

KEMENESALJA

VEGYES TARTALMU FÜGGETLEN LAP.

Megjelen minden vasárnap reggel.
Előfizetési ár: Egész évre 80 K, fél évre 40 K, negyed évre 20 korona.
Egyes szám ára darabonként 2 korona.

Felkesztésvezető és kiadó:
DINKÖREVE NÁNDOR.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Dinkgreve Nándor könyvnyomdája Czellődmölkin, ide intézendők a szellemi részt illető közlemények, hirdetések és mindennemű pénzületek.

A párisi vakok.

A francia szenátus törvénybe iktatta a trianoni béket, a mit kedden hivatalosan is kicserélték a békekormányokat s ezzel megállapították, hogy helyreállt a béke közöttünk és ellenségeink között. S hogy semmi se emlekeztesen arra, mintha a mi boldogságunkból hiányozna valami, mintha mincünk volna valami kívánni valónk, a belügyminiszter entente parancsára felszólította az irredenta egyesületeket, amelyek irtak és figyelmeztetettek. Szóltak, amit elvesztettünk és figyelmeztettek arra, hogy azt vissza kell szerezniünk. Most a párisi urak a vakok, azt mondták, hogy elég volt a siratásból. Nincs szükség a panaszra, a fájdalom lejajdulásaira, hisz új munkák, hogy ezek még szép jövő vár. Ha jól viseljük magunkat. Mintha a kezérlabara csonka embert bízhatna valaki, hogy ne sajnálja a tegyat, ezentúl boldogan fog élni. Parisban azt hiszik, hogy a mi számunkra ez a boldogság, mert sirunk, jajgatunk hát, mi szükség van az irredenta egyesületekre?

Ezek az irredenta egyesületek a vesztély perceiben alakultak s magyar becsületességgel bevalóttak a céljukat. Bevalóttak, hirdették, hogy nem nyugosznak addig, amíg a magyar szent korona drága követi nem lesznek újra a miénk teljesen, hogy rablók azok, akik csellel, ravaszsgal, vagy igazságtalan ítélet folytán a mi szent örökünkbe belettek. Elarultak, hogy ók akarnak lenni külföldön a faklya, mely rávilágítson az elszakított testvérek millióinak ebekialtó szenvedéseire, elhatároztaik, hogy idehaza ók lesznek a kovács, mely megterjeszt, megkelti a kenyéret, a megmaradt magyarok hazaszeretetét. Most az entente rank parancsolt, hogy osszassuk fel, nemitsük el őket. Mintha ezeket el lehetne némitani!

Felozlatjuk őket, de elnémitani nem tudjuk és hazarúlok lennének, ha akarók is. De megantujuk ellenségeinket a ravaszsgok, alattomossgok, a cselit, Okosak és ravaszok lesznek, mint a higók. Felozlatjuk őket szinleg, megvaloztatjuk a cimitüket, de megmarad a szellem. Béke és szeretet lesz a szivükben, de az ellenségek iranti gyűlölet évangeiumát fogják hirdetni. A párisi vakok azt hiszik, hogy csak néhány egyesület van, amely veszélyes rájuk nézve. Pedig a csokna ország minden iskolaja az irredentizmus talpalja, a tékép, a könyv, amely a tanító kezébe kerül, hangosan hirdeti a mi vesztésegünknek. Az iskolaiakat nem csukathatja be az entente, a tanítóink mögö nem alnhat kémekeket vagy kalonakat. Egy láthatatlan, de annal szívósabb irredenta egyesület tájja minden magyar, aki valahol látta a rablók gyalogatosagait vagy maga is végigszenvedte a menekülési borzalmat. Ezek nem feledik el a füstölög szülői hazat, a puskatusat, a börtönt, a megalaztatás és tehetetlenség mindenül ehetőbb kinyitai. És sokan, nagyon sokan vannak, jut belőlük bőve mindenhova. A bosszura int a sok jaj, mely testvéreink melléből felszökad, melyet nem tudnak magukba zárnai, elfojtani az oláh, cseh és szerb börtönök pincéi.

Az irredentát hirdeti minden, ami van és minden, ami oicos. A gyárak, melyek őresen állnak, mert uraboltak a tapalékekukat, a szentet, a vasat, a vagonocúkat a pályaudvarokon, melyekben a föld legzserencselebbjei huzzak roeg magukat, a túzófóla, melyre minden kis hajléknak szüksége lenne, a só, a petroleum és minden, minden ami bányáik.

Redentizmus hirdeti itt mincen. S a párisi urak azt hiszik, hogy néhány egyesület jelenti csak az irredentizmusot s ha azt megszüntetik, elfojtották csirajában a vesztélyt, mely őket fenyegeti. Ma a Területvédő Liga felszólít, kezes barányokká leszünk, kik lemondanak mindenről. Szegény vak párisiak. A Ligát felszólíthatják, megtanítottuk már mindoyajau a jelszavát: Nem, nem, soha.

Rempörti Elak.

A hét politikai eseményei.

Itthon.
A vagyonváltás törvényjavaslat letárgyalta a képviselőház bizottsága s most mar az eredeti javaslat a több oldalról kívani módosításokkal együtt közbübeli a jövő héten a képviselőház elé kerül, ahol valószínűleg hosszú tárgyalás várható. Az országpenzügyeinek rendezése érdekében tett alá kell hozni minél előbb, de az adózó közönség érdekében, melyet igen súlyosan érint, alaposan meg kell hányolni, nehogy a törvény ajepeje a méltányosság és elviselhetőség határát.

Ugyancsak a jövő héten kerül tárgyalásra a hazaárulók vagyonának elkobzásáról szóló törvényjavaslat. A törvényjavaslat szerint az, aki a haza érdekében ellen bűnt követ el, nemcsak a birtok hasznélvezetétől, hanem vagyonának tulajdonjogától is megfosztható lesz. Már nyomasztó körvetei az ország közvéleménye Karolyinak és átkozott emléktümborainak hazaárulás miatt perbe fogását, hisz bűnösségek az ellenséges államokból beszerzett hivatalos aktákban megállapítható, a törvényjavaslat elfogadása után ha személyileg nem is lehet megbüntetni a megszokott hazaáruló göröft, a vagyonából fel lehet majd segíteni a sok-sok ezer szenvedőt, a menekülteket, kik miatta vesztették el mindentüket.

Hazaárulók azonban még mindig vannak. A mit héten Budapesten letartoztattak néhány usjagiroit, kik a bécsi magyargyalázók usjagoknak általában küldtek hamis cikkeket, melyekkel az ország becsületét a külföldön rontották. Annak a pár dicszorgyarrak, kik védeui próbálták őket, Bethlen miniszterelnök aaposan megfélelt.

Külföldön.
Oroszországból újra jönnek a hírek, melyek a szovjeturalom közeli bukását jósolják. Az országban a jarványok dühöngenek és az éhség miatt sergesen pusztulnak az emberek. Az országban midedütött szervezkednek az elkiseredűtt emberek, szöveteségek alakulnak a zsidó népbiztosok kurtására s mindenféle nő az elkiseredés a zsidók ellen. Közeledik a bolsevikurk uralmának vége és a pogrom.

A török-görög harcúterem folyhat a harcok. A görögök is győznek a törökök is azt mondják. A taviratok annyira ellentétesek, hogy az igazsgok kinmozni nem lehet bolgú. A vége az lesz, hogy a görögök mégis csak kiszorúlnak Anzsiából, ahol nincsen semmi jogos keresni valójuk.

A trianoni béke életbeléptetésével nemzetkára vissza kell kapnunk Baranyamegyét és Pécsét a Linder, Karolyi Mihály hadügyminiszterre, aki most ott uralkodik kommunista társával együtt, újra kezébe veheti a vándorbotot.

Czellődmölki fényképek.

A czellődmölki polgár.
Kedves barátom, bár sohse jártam erre. Nézz csak a fényképre, a csellő emberre, S pár szavamból mindjárt magdúbatod róla. Az életpályájuk mind egyforma nekik, Mindegyik úgy kezd: *egyszer megszületik.* Csupán az időpúnt közöttük a válsak, Mert kiki magának megfelelő választ. *A magyarok,* mivel szeűk, fájuk nincsen, Mely a szubájukba kis meletget hirtessen, Mind *nyidrom* születtek. De a...
És így a porosz szét nem tudja fizetni, *Téli időben* sem fél megszületni. Az is jellemző em a czellő polgárra, Hogy rendszerint éjjel buzik a világra. S így mikor torukát a városra látják, Annak csupán esak az *árvnyoldalt* látják. (Igaz, hogy fényoldalt hiába keresnénék, Mert nincsen hira sem itt az éfélnék.) Senki sem tudja, hogy iskolába hol jár, De mégis csak felne minden czeili polgár.

Olvadni nem olvas. Kaszinó a tanum. Hol ott áll 9 kötet Lexicon szomorun. S hogyha az egerek nem lapoznak őket, Lemondásukat várják a szebb s jobb idők. Az olvasásikévd fellobban: újabban De valami furcsa dolog vagyon abban, Mert olvasni mind a városzházhoz jónnek S forgatják a lapját valami új könyvek, Sokáig nem tudtam, hogy mi lehet benne, Miért távoznak mind sötét dűhbe kelve. Hogy mért borusak, megdudtam már másról: *A hadügyeres addókonyu lapjától.* A fiatalságnak, ha flu vagy lany. A kedves nőtája: *Pacsirta szől a fám.* Én azt hiszem, ezt a dalt is czeili írta, Aki még nem látta, milyen a pacsirta, Sőt tán fát se látott, perze a sok gondtól. S tán *szorkafára*, jó magásra gondol. Szépe tulajdonúságuk s a májam hizlalja, Hogy a kedvenc lapjuk a *Kemenesalja.* Rajonganak érte, mint a vidék Pestért Sorban állnak érte, mint zsidók *As Estért.* Czeillel is jól vannak lánk meglegedve, S utazni másféle senknek nincs kedve. Náluk a *határ* a legvégső stáció *És a határdrók a demarkdóid.* Talra nem monnének tán a viláigért se Nyilván, hogy a nagy por labuk meg ne sérte *Ki Pápáig* emegy, az srörnyű nagy dolog, Ugy tekintik azt, mint *Stanleyt* az angolok, Így van az, hogy bár bevallani nem merik *A Sághegyet* is csak *képekről* ismerik. De elég is lesz már, mert nincs többre terem S mindn hibájukat lefesteni nem merem. De még némelyikre, less majd később gondom S ha ezért nem bánánk, majd azt is elmondom *Zsák.*

A piaci légy.

Élcselli párbeszéd.
Piaci légy volt a szó szoros értelmében, mert piacot keresett. Új, zöld kalapja volt, két nyaktekercs az egyik kezével egy elegáns botot lóbsát. Aktárekak a lábait. A másik kezében egy táskát hordott, mely elárulta, hogy pisora jön, az arcán látszott, hogy a legyek fájából való és szerén ragadni. Kéltöcsén ahol mér van. Belendül bűszke mosollyal az ajtón s megáll: »Nincs valamire szűkség, kérdezi. »Nincs», válaszol a tulajdonos kurtán és határozottan. Erre a nem épen barátságos válasza kezd berendekkedni. Bejön az üzlet közepébe, leteszi a táskáját, a kalapját és botját, mint aki biztos a győzelmében, elhelyezi a pulton. »Hátba volna mégis valamiben hiány? próbálkozik újra. »Nincs hiány, pang az üzlet», szól borzosan a tulajdonos. A jövény még sem adja fel a reményt, a hűböt legalázatosab hangon eszedzik: »Nekem olyasmim is van, ami másnak nincsen. Csak öt pernyi időt tessék rá szentelni a megtekintésre, ez csak nem nagy áldozat». Már nyúl is a földön pihenő táskáért. A tulajdonos még mindig ellenáll a esábitásnak. »Nem veszek semmit, minék nézem meg» szól Erre a jövény újra elereszti a táskát, barátságosan mosolyog, mintha a fényképésznel éline, dörzölő a kezét, majd rátámaszkodik a pultra s megint elkezd: »Nagyon szép gyűjteményem van a olcsón adom» s már kezdű, hogy a pulton eltolni az útbló a kalapját, hogy az éru kirakhassa, »Ne tessék fáradni, utasítja vissza a tulajdonos, most mindentnk van s várjuk, hogy esenek az árak. Erre már elmben van az emberünk, előveszi minden meggyőző és pönözű tudományát s négy és fél perces előadás után kifejti, hogy most van a verés ideje, az olcsóságig még 25 hullam... is jár.

jál, el merem árnúli, hogy nem a leghizelgőbben nyilatkozik pönözűgüzi leteti tehetőségéről és működéséről.)
Miába van minden, nem megy a dolog, a tulajdonos hiteltlenül csóválja a fejét. Most újra könyörögni kezd: »Kérem, délután négy órakor indul csak a vonatom, tehát ráérnek s mivel az üzlet sajnos nem megy, ön is ráér. Ne tessék semmit venni, csak tessék a dolgaimat megnézni».

Schwarze festőművész

ajánlja magát a ma divatos elefántcsont-ra festett miniatúr portrék festésére. Készít szines rajzokat, aquarell és olaj portrékat. Megkeresések e lap kiadóhivatalába kéretnek.

DOLLÁRT

és más idegennyelveket a legmagasabb árfolyamon vásárol a Kemenesaljai Takarékpénztár R. T. Czellődmölki.

Egy darab szabadosfontú kerékpár teljesen jó karban, új gumikkal azonnal eladó. Cim meglátható a kiadóban.

Deankát, lécot és épületfát waggontelepeken azonnal szállíthatok. Czellődmölki, Deak-u. 6. Ugyanitt illa is kapható.

Modern ebédlo berendezés kemény fából, azonkívül egyes butordarabok azonnal eladók. Schwarze festőművésznel Ostfayaszonyfán, a Lőazer-telepen.

Hengeres daráló új vágással, teljesen jó karban eladó. Cim a kiadóban.

Bárkinél magasabb árat fizetek Buzsáért, Rozsáért, Árpáért, Zabáért. Kisebb és nagyobb tészteket átvesszek. Ajánlatok e lap kiadóhivatalába kéretnek.

Szobafestő tisztelettel értesítem Czellődmölki és vidéke n. é. közönségét, hogy Czellődmölkin, Dömölki szobafestő tisztelettel rendeztem em. Elvállalom új épületek, valamint egyes szobák festését, cimszást, mázolást és minden a szobafestő szakba vágó javitást. Izzésem modern munkáimmal óhajtom nagybecsűt megrendélim partfogását megnyerni, amelyet kérvények kiváló tisztelettel Lalicza Milán, festő.

Ingyen tombola ma este az Új-kávéházban

Sárközy Gábor teljes zenekara közreműködésével nagy hangverseny ingyenes tombolával. Minden rendeléshez egy ingyen tombolajegy adatik. Belépődíj nincs. Reggel 3 óráig nyitva.

„Sem akarok venni semmit, ha valami hiányzik, személyesen megyek Pestre és úgy rendelek”, utasítja végleg vissza a tulajdonos. Ezen már megbotránkozik és haragudni kezd: „De kérem, ne jöjjön fel Pestre, az csak lenyelmenőbb Önök, ha én idefáradok a cikkekkel, S még megmozni sem akarja”. Körülnevez segítséget keresve az üzlethez, de mikor látja, hogy a jelenlévők mind mosolyognak rajta, komolyan megharagszik.

„Hát szoval nem hajlandó megnézni, állapítja meg bosszusan az eredményt. Leveri a port a kabátjáról, mosolygó arcra, mintha drágán húzta volna ki a legkedvesebb fogát, felveszi a táskaát meg a botot és kijel az ajtón. Elfeléd a közönség is.

A légy nem fért hozzá a méhez, a társaság mosolyog. A történet hitelességeért két tekintélyes (egyenként kb. 100 kgr.-os) ur, a beazéltetés leírására és csomajeztésítéséért feladós a Kemencsija jelenvolt munkatársai.

Kánikula Czeldömölkön.

Ritka évben van részünk ilyen igazi kánikulában, de talán soha ekkora nemtörődömséggel a város nem viseltette a szabari melegeit szemben. Maholnap megerjúk, hogy a talpunk alatt lobogni kezd az aszfalt, vagy pedig eltemet bennünket örökre a por, de az illetoesek tényezői nem akarták észrevenni. Emlekeztünk arra, hogy valamikor locsolói szokták az utcákat egyrészt a város, másrészt a járdákat a házilajdosonok. Ugy látszik, az a nemzedék, amely az egészséghez is törődött, már egészen kivészett, legalább most mindenkéi megfészkedik a locsolóáról. Ha már a városnak nincs vize rája, talán a rendőrség munkásságát nem terhelte meg túlságosan, ha a háziorakait rászorítanak arra, hogy ne feledkezzenek meg az utcan járó közönség üdejéről sem. Talán saját maguknak is használnak ezel valamikéket, hisz Örökké tan Ok se Olnek a ház szobában.

Van valami köze a vízhez a másik ügynek is, amelyet szóra akarunk tenni. Hogy az utcák barátságosabb és csinosabb képet nyújtsanak, a város a tavasszal nagyobb mennyiségű fat díltetett el. Azóta azonban teljesen megfészkettek róla. A törzsükön nő a sok fagyujjatás s nincs aki megszabadítsa tőle őket. A koronájuk nem nő, vagy ha nő, helytelen irányban s nincs aki törődne vele. A rejtettől melegeben nem ártana nekik sem egy kis Olözés, de nincs akinek ez eszébe jutna. Pedig aligha azért díltettek őket, hogy elszardjanak, vagy hogy a gondozatlanság miatt elcsinososodjanek s igazán uton-utófoln hirdessék Czeldömölk város hanyagságát és nemtörődömségét. Azt hisszük, a város egészséggye és csinosága megérdemli, hogy szóra legyen az ügyet s az előjáróság nem haragszik meg érte, hogy nekünk előbb juttat az mint neki.

H I R E K.

Apponyi Albert gróf kócsosága. Azon alkalomból, hogy Czeldömölk nagyközseg Apponyi Albert grótot diszpolgárára választotta, az alábbi közszó sorokat küldötte Czeldömölk közseg közönségének: Közéleti működésém felszázados évfordulója alkalmából, az ország számos önkormányzati testületében abban a kiüntetésben részesített, hogy diszpolgárára melióztatott megválasztani. Honfiumarainnak e díszes polgari jutalomban megnyilvánult s nekem mindezek között legjobban eső bizalmát, életem legbecsebb emlékei között fogom megőrizni. Mithogy e kiüntető megemlékezés egy száma miatt lehetetlen, hogy halálomnak minden egyes helyszemélyesen adjak kifejezést, jelen írással mondom a nagyérdemű közönségnek magyar szívem egész melegevel köszönetet azért, hogy engem diszpolgárrá választással otthonába fogadott. Öszinte örömmelre fog szolgálni, ha polgártársam kulturális és gazdasági boldogulása érdekében, Isten kegyelméből teljes mértékben élvezett szellemi és testi erőmet az otthon szeretetéből fakadó melegséggel látba vehetem. Fogadja a közseg közönsége öszinte hazafias üdvözlétem tiszteltteljes kifejezését. Budapest, 1921. június

Bradszásagon. Dr. Havassy Béla kir. járásbíró, a helybéli járás-bíróság vezetője f. hó 25. n. 6. hó 1. szab. dákra ment. Tavólléte alatt Novák Jenő kir. járásbíró fogja helyét testeni.

Énkövö. Dr. Salzberger Ernő köz-égi orvos a múlt kedden tartotta a kórsójelet üzv. Heimler Kálmánéval Budapesten, s Dohány-utcai templomban.

Sósborozást vagy vizsgálat. A m. kir. békéskedelmi minis-terium rendelkezése folytán a sósborozásból is fognak venni mintát a kir. vegyészek.

Czeldömölk új diszpolgára. A tegnapi városi közgyűlésen dr. Petrács Ferenc meláttala Göttmann Bödog ny. csendőrelvezdés érdeméni, melyeket a város fejlesztése és szépítése körül kifejtett. A képviselőtestület egyhangulag és nagy lelkesedéssel elfogadta, hogy érdemelt jezzköznyyben megörökítsék, neki eddigi büzzö tevékenységéért köszönetet mondának és a város halja és bizalma jelelöl a közseg diszpolgárára egyhangulag megválasztotta. Ma délelőtt 11 órakor a város-háza tanusstermében Jándi Bernardin apát fogja a diszpolgári okmányt Göttmann Bödognak átadni. Hisszük, hogy közönségünk nagy lömegekben jelenik meg ezez szép ünnepeles aktuson, amikor is olyan férfuit ünnepelelünk, akinek minden igyekezete az volt, hogy közsegünket széppé tehesse; nem kimélve aga korát, faradót, dolgozott mindnyájunkért. Mutassuk meg mi is, hogy halásák vagyunk munkaködszársáért, hogy lassá. amit tett, nem tette hiába: Legyünk ott minél több önnepelelőn.

Működvelői előadás. A szűndűben iithon tartózkodó tanuló ifjuság működvelői előadásra készült. Augusztus hó második felében hozza színré Szigligeti híres „Liliómfüjjai. Az előadás iránt már most nagy az érdeklődés.

Vitezi telek adományozás Csótár örömosternek. A tanácsai jarasban Pityéltázan, mint mult számunkban jeleztük, a mult vasárnap adtak at a 15 kat. holdból also vitezi teleket Csótár Karoly örömosternek. A szép önépítelyen megjelelent az öszes katonai és polgari hatóságok és a kormányzó képviselőlethez Hegyessy Géza vitezi törzskapitány, aki szép beszédben üdvözölte a vitez tulajdonosát és annak örömtől könyező családját. A magyar állam megbecsülte az érdemelt és vitezességét.

Elhunyt teglagyaros. Julius hó 27-én éjjel 11 órakor szívézhűdésben elhunyt Wittmann Adolf teglagyaros. A szeretelreméltó úrg utal ötletnek 68 ik évében bírtele ragadta el a halal, gyaszborozatban kiterjedt rokonságot. Temetésén, melyre csupán Beesben tartózkodó fia nem érkezett meg idejében, ugyazamu közönség vett részt Julius 20 én délelőtt 11 órakor. A kántori teendőket Glöckstein Lajos helybéli kántör végezte az ifjusági önékkar segítségével, majd pedig együtöl önékekrén megható szűdo gyászönekeket. A gyászbeszédet dr. Böhler kesztőhelyi kórábó, egyetemi magántanár mondotta, szépen esztelre az elhunyt érdemelt, kiemeltén jászvitézségét és egyszerűségét, mely őt a legjobban jelemezte. Olyan volt, mint a buzakalasz mördekete, mely minél inkább van telve, minél értékesebb, annál inkább lehajlja a feje., annál alazatosabb.

Érdövásársálás. Svaticus örökösök 100 hold erdejét Zülner Dezső jános hazai lakerekedő vette meg 3 millió koronáért.

Eljegyés. Horváth Lajos gazdálgyeny, a kemencsimagasi önk. tölzölőtestület alpis alparancsnoka eljegyezte Janosy Mariskát Kemencsimagysában.

A vasárnapok figyalmába. A helybéli rendörkapitányság dobázó utján tette közzé, hogy akik árul hoznak be a piacra koszarokban, vagy kocsin, azokat vetéti szűndékből az uttesten megállítási nem szabad. Így talán mégis sikerül megállítani, hogy az eladó csakis a piacon böcsáthása aruba teremeyelt, mert igen sok esetben a város maguk a városvegen varták az árusokat és mindenféle igyértekkel és biztatóssokkal jóval magasabb áron, mint ahogy az áruckekkel keltek, vették meg az árúkat. Ödvös a hatóság ome intézkedése s erősen bizunk benne, hogy ezen rendelkezés által könnyebben és olcsóbban jutnak közszök-életi cikkiknekhez.

Adóhavallási határidő meghosszabbítás. A pénzügyminis-ter az 1920-21. evre azóló jövedelem és vagyonsződó bevallasok határidőjét augusztus 15-ik meghosszabbította. A kereskedelmi és ipartamara a határidőket szeptember 15-ik való meghosszabbítását kéreimozta.

Megrendeszhályozott piaci vizszontöranszók. A rendörkapitányság legújabb rendölete értelmében vizszontöranszók a piacón csak 9 óra után vasarolhatnak. Hsz a közönségnek az ócsóbb árúshoz.

Szabad cukorvásársálás. A hivatalos lap közli a kormány rendöletét, hogy a cukor forgalmat szeptember elsejével szabadba tette.

Az új, aprópanz forgalomba hozsalása. F. évi an. az. ut. 1-én hozza forgalomba a m. kir. pénzügyminis-terium az új 10, 20 és 50 koronás címletöket.

Újabb akció a hadöfegyék használatára. Mők a tél beöllése előtt mindent megtevesznek a kormánykörök, hogy az O-

országban kiút levő hadöfegyékinket haza szállíthassuk. Ha a rendelkezésünkre álló öszökök elégelelnek volnának, úgy kiadjúk érétk a kommunis-isták, had bölögöiteak tovább Örsöszörszölet.

Gondatlanság. A szombathelyi kir. törvénszék elé kördöl a minap vadítottkett Némethi Janos kemencsimagyalói úzsa. Ugyazm 1919 dec. havaban Némethi Czeldömölköröl hazafele hajtatolt és utözben köcsöjjával elkazolta Csapor Gyula, aki sérdölésével harom hétig a közörharban lükdöt. Az ögyész gondatlanságból ökozott sa vos testi sértéssel vádolta meg. A bíróság 300 korona fö és 100 korona melékötletésével íllelt. Köndözte azonkövöl 1000 korona ögyözkezelési kötség medió.

Tréfik a vendöglekben. A pénzügyminis-ter megengedte a vendögöök és étteremtulajdonosöknak, hogy körelimükre körtöltöl díjmentesen energia adható ki. A folyamodványos a pénzügyigazgatósághoz intézendök.

A termés. A legutóbbi jeleltés szerint, melyet a termésöró a minis-terium kiadott, a várt eredményél kedvezöbb lett a mennyiség és a minőség is általában jónak mondható. Termelt Csokmagyarországon az idén 12 millió metermassa búza, 5 rör, 5 árpa és 3 zab. Az eredmény meghaladta a tavalyit, mert kat. holdanként a tavalyi 56 metermassával szemben átlag 64 min. termelt. Csapn a zab nem érte el a tavalyi termés-eredményt. A kapásnövényeken már régóta megjelásk az ösö hiánya s ha hamarosan övöl nem kapnak, borogyó, tenkeri és takarmány dolgában nagyon inséges esztendő vár nekik.

Nyolc hónapi bírtón szobmetszéséért. Balók Pál ösmeni boröbly segédét a szombathelyi kir. törvénszék büztölölte 8 havi bírtónra íllelt, mert egy mikéi vasáros kabátjának zsebéből kiakarta lopni 44 ezer koronát tartalmazo penztöröraját.

Bánlakok, körözések, vendögöök felölvisgálata. A népelet minis-ter utasította az ös-panokat és polgarmesteröket, hogy 30 napon belül vizsgátsák felöl minden szűndéket, vendögöket, éttermet és körözétszűndéket, ahol a higiénia rovására kifogás mutakozik, ott a leözigorubb magtörással öljönet.

Köszönetnyilvánítás.
Mindazon tisztelőink, kik mélyszégs bánatunkban akár személyesen, vagy teátütleileg megjele-nésükkel fájdalmunkat enyhíteni igyekeztek, fogadják ezuton halás köszönetünket.
Czeldömölk, 1921. július 31.
Ösv. Wittmann Adolfné és gyermekek

Csepléshez

motorbenzin, motorhengerölaj, sárpa gépszir, esapágyfém, ponyva, zsák, mérlegek, gépoja, gözhengerölaj, gyanta, gépszir, varrószij, Klingerit, asbest pakolások békéből minöségben garanciával raktárról a szónal kaphat

Hütter Vilmos
„Lister” angol melorak magyarországi képviselőle P. P. A. Sürgöny-cim: »Hütter Pápa». Telefon 121. sz.

Trágvát megvételre keresek. Cim a kiadóhivatalban.

Melomk, garandásópok, gyárukak és szobafúttésre alkalmas fa.

Kö és lögszösz barna szón és öttöde kokszt szónal szállításra és előjegyzésre
Sugár Vilmos cégnél, Budapest, IV. Károly körut 14. Telefon: 2493. sz.
Bürgos I. sz.
Vizszöntöl

Egy darabból készült teljesen új kólszárny üzleti vasajtó
300 cm. magas, 130 cm. széles, azonnal eladó.
Cim megtudható a kiadóhivatalban.

Ne vásároljon autót!
Létesen vásárolja meg »Puché gyártmányu 6/7 anchajásu, helyböl indulo, sebességölös, oldalöléses melorakörpáronal, amely ögyanóatnak a celnak megfeleli, kevesebb gummit és benzint fogyaszt. Cim kiadóban.

Sziggyártó-üzlet. Czeldömölkön a Domokos-vendögölö épületében sziggyártó-üzletet nyitottunk Raktáron tartok nagy választékban irágás szerszámot. Parás szerszámot megrendölésre a legöléseszebben és olcsón készítek. Javitásokkal azonnal megözem. Egy próba na grendölés igazolja szaktudásomat. — Szíves pártfogótsát kérve, kiváló tisztelölöl! **Simony István,** sziggyártó.

Köszönet
3000 kalóriásat, métermázsánként helyt bányatelep, vasuti kocsiiba rakva, ajánlak azonnali szállításra: darabos (kocika) 140 K, rostált akna 135 K, dió 130 K, por 110 K. — Ezen szűndöl csak rövid ideig kapható. Poroz szűn is beszereshető. Bövebb értesítés a kiadóhivatalban nyerhető.

Eladó autók.
Egy darab Peugeott (francia) gyártmányu négy üléses luxus automobil modern carrosseriával, felhajtható pótlöléssel, stilyöztöltölöl, csaknem teljesen új állapotban. A gépröl felvelt fénykép a kiadóban látható. Egy darab »Opel & Darrach» (német) gyártmányu 4 üléses modern carrosseriával, silyeszölötölö ellátott használt, de teljesen özemképes és jókarban levő 24/32. löerejú

tura autó.
Gépek megtekinthetőek és kipróbálhatók
Bartal Istvánnál
Vasvár, előzetes értesítés mellett.

Egy teljesen új eladó. Cim a kiadóhivatalban.

2 darab vadászvizsla, 1 drb 1 éves és egy kölyök eladó. Cim a kiadóban.